

LUCHA ARMADA EN NICARAGUA

—Página 3—

Abogado perece en un accidente

—Página 2—



60 AÑOS DE LA FUERZA AEREA SALVADOREÑA

Impresionantes actos, se desarrollaron ayer en el aeropuerto de la Fuerza Aérea Salvadoreña, con motivo del sexagésimo aniversario de fundación de esa unidad. Pilotos pioneros de la aviación salvadoreña aparecen en franco convivio con el término medio de esos profesionales y de nuevas generaciones de los mismos juntos, se estrecharon a un avión de la Segunda Guerra Mundial. En foto inserta, el Comandante de la FAS, coronel Juan R. Bustillo (izquierda), entrega pergamino al ex-comandante de esa unidad, coronel Felipe de Jesús Artiga. —Foto de Aldana



Falsificación de
firmas y estafas

—Página 2—

Plan agrícola
de exportación

—Página 2—

Identifican
a un ultimado

—Página 2—

Sin acuerdo la
convención PDC

—Página 3—